



PUN MESEC U JARCU

21. JUL 2024. U 12h 16min CEST

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

Imamo tu privilegiju da svedočimo svim svojim bićem drugom od dva uzastopna puna Meseca u znaku Jarca ovog leta 2024., što je izuzetno retka pojava!

U nedelju 21. jula, Mesec će se naći na poslednjem stepenu 29° Jarca, nasuprot Suncu koje se nalazi na 29° Raka, donoseći nam duboke transformacije i otkrivajući skrivene istine. Ovom krajnjem stepenu - 29° svakog znaka se često pripisuje veoma kritična energija, to je u astrologiji poznato mesto kao Anareta (onaj koji sprečava, koji razara), dovodi nas u situacije da sami sa sobom rasčistimo, u krajnjoj liniji. Ovaj stepen je često povezan sa završecima, krizama i karmičkim događajima. Kada se planete nađu na ovom stepenu, one donose intenzivne promene i završetke koji nas pripremaju za nove početke. Ipak, nije sve tako strašno! U numerološkom smislu, ovaj posebni položaj svetala na 29° otvara izuzetno moćan portal 11 – 11, otvarajući vrata za duboka duhovna i emocionalna iskustva.

Mesec je u konjunktiji sa Plutonom što najviše podseća na jednu veliku, snažnu drenažu, dok će Sunce stajati opozitno Plutonu i u najboljoj verziji dozvoliti bez previše drame i Ego uplitanja ovu potrebu duše za transformacijom, za završetkom. Konjunktija Meseca i Plutona podržava pročišćenje naših emocija, omogućavajući nam da otpustimo prošlost i krenemo ka mnogo većem osnaživanju. Novi svet počinje sada, individualno i kolektivno.

Kako je Neptun istovremeno na 29° Riba, on obrazuje trigon/sekstil sa osom svetala tokom ove lunacije. Na ovaj način Neptun postaje glavno rešenje odnosa koji se pronasao u sučeljavanju,

odnosa Sunca i Meseca u konjunktiji sa Plutonom. Moguće je da će se otkriti one duboko skrivene istine, stvari kojih nismo ni bili svesni da se uopšte dešavaju.

Osim toga, osetićemo se psihički povezani, imaćemo vrlo živopisne snove i jasne vizije.

Sunce nasuprot Plutona aktivira proces ponovnog rođenja, kroz prepoznavanje intenziteta naših osećanja i usmeravanje istih ka ciljevima. Evo prilike da budemo sebi i mama i tata! Negujmo od sada sebe onako kako je nama potrebno. Ne osvrćimo se tražeći ustaljene razloge za stid i tugu, životna opravdanja za sopstvenu nedovoljnost, beznačajnost. Povedimo sebe tamo gde hoćemo da budemo! Ovaj trigon između Sunca i Neptuna je predivan za duhovno obogaćivanje našeg života, osećanje empatije, saosećanja, intuicije i duboke povezanosti sa sobom i sa drugima.

Ovaj pun Mesec je izuzetno moćan!

S obzirom na to da su SAD u fazi završetka svog prvog Plutonovog povratka od 1776. godine, intenzitet je posebno naglašen tokom punog Meseca u Jarcu koji je u konjunktiji sa natalnim Plutonom u američkom horoskopu. Plutonov povratak često donosi duboke društvene promene i preispitivanje temeljnih vrednosti i struktura. Ovaj pun Mesec u konjunktiji sa Plutonom može simbolizovati vrhunac ovih procesa, otvarajući put za novu eru društvene evolucije.

Nalazimo se u vremenu izuzetne dubine i intenziteta. Srećom, ovaj pun Mesec u Jarcu aktivira nekoliko harmoničnih aspekata između planeta.

Najpre, tu je konjunktija Meseca i Plutona koja formira dvostruki trigon sa Uranom na 26 Bika i Marsom na 0 Blizanaca. Zatim imamo Merkura iz Lava koji formira egzaktni kvadrat sa Uranom u Biku, a ujedno i trigon sa Hironom iz Ovna.

Jarac je znak manifestacije.

Manifestacija se oslanja na signale iz naših osećanja, a naš lični Mesečev kod otkriva kako smo jedinstveno dizajnirani da usmeravamo svoja osećanja ka željenim ishodima, rezultatima, postignućima!

Ovaj pun Mesec u Jarcu ne samo da je na kritičnom stepenu, već je i u konjunktiji sa retrogradnim Plutonom na 0° Vodolije. Pluton, planeta transformacije i regeneracije, dodatno pojačava intenzitet događaja. Retrogradni Pluton nas vodi ka introspekciji i dubokom emocionalnom čišćenju. Ovo je vreme za oslobađanje od starih obrazaca i emocionalnih tereta, što nas priprema za novi početak u Vodoliji – znaku slobode, inovacija i kolektivne svesti. Otvorimo se za nove mogućnosti, vođeni intuicijom i duhovnom povezanošću.

Retrogradni Neptun na 29° Riba - Neptun, planeta snova, iluzija i duhovnosti, retrogradan je na 29° Riba, što donosi dodatnu dimenziju ovom astrološkom događaju. Neptun obrazuje trigon sa Suncem i sekstil sa Mesecom, što ukazuje da Neptun može predstavljati rešenje za opoziciju svetala. Ovaj aspekt donosi mogućnost duhovne povezanosti, intuicije i emocionalnog isceljenja. Čarolija na delu! Neptun nas poziva da se prepustimo intuiciji i verujemo u proces transformacije.

Mars na 0° Blizanaca - Mars, planeta akcije i energije, upravo je ušao u Blizance na 0° stepen. Mars obrazuje egzaktan trigon sa Plutonom koji je sa Mesecom I tako donosi dodatnu energiju i podršku za transformaciju. Ovaj aspekt nam daje snagu i hrabrost da se suočimo sa izazovima i preuzmemo kontrolu nad svojim životom. Mars u Blizancima donosi mentalnu oštrinu i prilagodljivost, što nam pomaže da brzo reagujemo na promene.

Merkur u Lavu kvadrat Uran na Algolu - Merkur, planeta komunikacije i intelekta, nalazi se u Lavu i obrazuje egzaktan kvadrat sa Uranom na Algolu. Ovaj aspekt može doneti iznenadne i neočekivane promene u komunikaciji i mislima. Uran na Algolu, zvezdi poznatoj po svojoj intenzivnoj i često destruktivnoj energiji, može doneti nepredvidljive događaje i šokove. Ovo je vreme kada je važno biti pažljiv u komunikaciji i izbegavati impulsivne odluke.

Merkur iz Lava obrazuje fini trigon sa Kironom iz Ovna i samim tim se dodatno naglašava mogućnost uceljenja povreda od ko zna kad, iz ranog detinjstva ili nekog pređašnjeg života što smo doneli. Povreda ukorenjena u sistemu verovanja, uverenja, onoga što smo čuli, doživeli ili su nas naučili, pa smo od toga strahom izgradili strašni obrazac i običaj iz kog ne umemo da se izvučemo i oslobodimo, jer nas svaki put nekako vraća u osećaj da smo manje vredni, mali, nevidljivi, beznačajni ili nebitni. Sada je vreme, energija Univerzuma daje snažnu podršku promenama na ovom nivou.

Naši sistemi uverenja dovode do interpretacije događaja. Ono što čujemo, način na koji prihvatamo informacije- Intel, je ustvari bazirano na onome u šta mi verujemo da dolazi. Ono što stvarno dolazi je ISTINA koja menja ustaljenu prizmu koju naš vid i čula traže da vide bez obzira na istinu. Stvarna ISTINA rezultira izmenjenim oblikom i postaje perspektiva samo našeg života. Baš zato je veoma važno podesiti svoj sistem na ritam prirode, na nežnost, na božanski ženski princip u nama, na posvećivanje sebi, na negu sebe kroz Lunarne cikluse, kroz plime i oseke naših čistih voda, emocija. Podesiti se i poravnati sa Suncem i Mesecom, sa oba, sa celovitošću, sa postojanjem dana i noći kako napolju, tako i u sebi.

A KAKO OVO SVE RADI ZA MENE?

Mesec je u znaku Jarca, možda vam nedostaje nešto ili neko, možda osećate tugu, samoću, grubost, hladnoću i trpíte??? Pustite da vas zagrlje zidovi, ako to može i prija vam ili pak otkravite tu santu leda, otopite taj ledeni glečér zvani duša, (i kod vas se tako piše) i uplovite u zauvek sa sobom, u zagrljaj sa istinom, sa srodnom dušom, sa svim onim što ste oduvek čekali, želeli, molili se. Zaplešite bez agende.

Pun Mesec uvek donosi pik, kulminaciju, prekid jednog i početak drugog, podvlači crtu. Ima tendenciju da dovede energiju u balans i harmoniju putem sveukupnog sagledavanja iz osnovnog modela balansa, opozicije Meseca i Sunca. Mi svojim životom svedočimo izuzetno velikom i nabijenom energetskom potencijalu koji ima veoma jak uticaj na narednih mesec dana kada se i očekuje kulminacija na ovom energetskom polju.

PUN MESEC se događa po drugi put u znaku Jarca, automatski možemo dobiti potpis ovog vremena, sve je okrenuto POSVEĆENOSTI, ODGOVORNOSTI, TRAJNOM ZAUZIMANJU ZA SEBE, PREDANOSTI SEBI I NAJBOLJEM ZA SEBE...

Prvo pitanje u nizu koje se nameće u cilju samoprihvatanja, poravnanja kroz veći izazov - opoziciju jeste: Čemu to posvećujemo svoju energiju? Kakvi su naši energetski tokovi, smer, pravac? Ima li to smisla? Da li osećamo to kao deo naše celovite istine, misije našeg bića, svrhe našeg postojanja?

Tokom ove lunacije svetla naglašavaju energiju sa ose Rak – Jarac. Ovde je takođe veoma naglašeno povezivanje, konekcija i premošćavanje na nivoima gde se već čitav period iza nas odvijaju neophodne promene i rekonstrukcija, restruktucija starih sistema, navika, rutina, običaja, uverenja, učenja i ubeđenja u vezi duboko ukorenjenog patrijahalnog sistema. Ovo je vreme kada oslobađanje i olakšanje traži strukturu koja će ga održati, traži povezivanje sa ostalim kvalitetima našeg bića i imetka. Energija dobija kvalitet pravilnim povezivanjem i racionalnim usmeravanjem. Naši unutrašnji resursi rastu i zato je važno obezbediti dovoljno prostora za skladištenje, obezbediti rast, proširenje, ako je potrebno.

Znak Jarca voli da dubi, da proдре u dubine, u duboke slojeve samosvesnosti, a ova postavka mu otvara mogućnosti kao na dlanu. Čitava vasseljena je u službi podrške. Skoro sve planete su u poziciji svojevrzne podrške i otvaraju mogućnosti za otkrivanje i prepoznavanje, uviđanje, dokazivanje raznih tajnih poruka, kodova, rešavanje naših unutrašnjih dubokih misterija. Primarno će se odnositi na nivo sopstva, redom sloj po sloj kao latice lotosa ili slojevi luka, ili pak nasumično, ali budite sigurni da će biti izuzetno duboko i veoma lično. Bilo da se radujemo ili plaćemo, lično je, stvarno i jedino istinito za nas.

Biće ovo brze promene i transformacije naše putanje, na sasvim novi, nama odgovarajući način, ukoliko sebi dopustimo da se desimo, ukoliko dozvolimo da se zauzmemo za sebe svesni svoje vrednosti. Ovde je sve u duhu kretanja i pokretanja pa se tako i promene lakše prihvataju. Cela poenta ovog spiralnog kretanja energije božanskog bića žene (Mesec je glavni nosilac ženske Yin energije) jeste da se uvedemo u harmoniju, da izlaskom iz zone prosuđivanja, kritike i osude postignemo potrebni balans. Patrijarhalni sistem struktuisan, podržavan i održavan baš u znaku iskonskog autoriteta, Oca Jarca, naspram Majke Raka, vodio nas je i držao u liniji, u stvaranju i održanju linearnosti, jasno zacrtanom pravilniku gradacije života svakog pojedinca na planeti Zemlji, hteli mi to ili ne tako je zapisano u DNK kodu. Od vrtića, preko osnovnih obrazovanja do fakulteta, braka, zasnivanja porodice, dece, sticanja i proširenja LINEARNOG, horizontalnog, sigurno i kvalitetnog. Vreme je, žansa i prilika za next level. Prirodna potreba je da se raste i preraste i to najpre subimacijom i objedinjenjem. Spirala je specifična, drugačija od kruga, otvorena je i dozvoljava nam da sagledamo i koristimo sve, po potrebi. Dozvoljava nam da budemo celoviti i prihvaćeni baš takvi kakvi jesmo, prihvaćeni od najstrašnijeg suda, od nas samih. Tim spiralnim putem možemo sagledati i prihvatiti i to drugo, suprotno u nama, i svoju psihološku obrnutost. Postajemo prihvaćeni od nas koji smo ustvari postali nežni prema sebi, samo-zagrljeni kroz spiralnu energiju. Spirala nam dozvoljava stvaranje i kreiranje sopstvenih iskustava, kao i njihovo integrisanje sa svim dosadašnjim i budućim. Spirala je ciklična, kružna i slobodna bazirana na božanskom ženskom principu, na prirodnim zakonima univerzuma, na ljubavi, bliskosti i bezuslovnosti. Ona je tu i nigde ne ide jer je zadovoljna, ali se konstantno kreće kako bi bila nova, energizovana i regenerisana. Spirala nije bazirana na nekim pravilima kreiranim, nametnutim ili logikom ustanovljenim, a samim tim ustrojenim, označenim linijom i normom, trebanjem i moranjem, već je bazirana na nežnosti i ljubavi.

Kopaćemo u ovom vremenu duboko kako bi obezbedili veću strukturalnu stabilnost naše ličnosti, jer Sunce je u znaku Raka nesigurno i možda sumnja, Mesec ga može uveriti ili razuveriti u Jarcu. Ukoliko Mesec hrabro pristupi iskrenosti i svom stvarnom sadržaju, čuda su moguća i sada je vreme za njih! Ako se osvrnemo i pogledamo iskreno ko je bio tu za nas uvek, ko je naša najveća i jedina prava podrška? Ko je svakim udahom i izdahom, delom i postojanjem zaslužio naše potpuno poverenje? To SMO MI, JEDINO MI. Ako stvarno sagledamo svoje poverenje u život, u svoje odluke, izbore, ako sami podržimo veru u sebe sa potpunim poverenjem obezbedićemo neophodnu stabilnost strukture. Ukoliko poslušamo sve ono što nam telo signalizira, otkrićemo šta da zadržimo i upotrebimo za dalju gradnju, a šta da pustimo jer nam više nije potrebno i ne služi nam. Mi smo svoji i tata i mama i mi, a to nas čini harmoničnijim u celovitosti, sposobnim za mir i balans.

Znak Jarac naglašava odgovornost i održanje posvećenosti, kako za sebe tako i prema drugima, a naročito naglašava kategoriju vremena. Saturn je označilac vremena, stari Grci su ga zvali Hronos, što znači Vreme. Sve ukazuje na vrednost vremena, onu upotrebnu vrednost i koliko je važno da se vreme ne trači. Takođe, na strpljenje i mir unutar našeg bića kako bi dopustili Univerzumu da se spusti i manifestuje kroz nas baš u pravom trenutku! Poziva nas na poverenje u Univerzalne zakonitosti.

Čitav Univerzum se zapravo pobrinuo da spoznamo ko smo mi ustvari SADA I OVDE. Ovo je momenat spoznaje stvarnog vođe u nama. Mentorstvo je takođe naglašeno, bilo da smo mi mentori nekome u njihovom planu za ostvarenje projekta ili je nama potrebno mentorstvo za prolazak kroz određene portale, a koje je mentor već prošao. Mentorstvo na putu ka ostvarenju i manifestaciji snova kako bi najlakše i najbolje prošli na našem željenom putu.

Kolektivni Uticaji:

1. Političke i Društvene Promene: Očekuju se značajne promene u političkim strukturama i društvenim sistemima. Mnoge vlade i institucije će biti prisiljene na reforme i prilagođavanja kako bi se uskladile sa novim realnostima.
2. Ekološka Svest: Pluton u Vodoliji može doneti povećanu svest o ekološkim pitanjima i naporima za održivost, dok je Neptun u Ribama povezan sa vodom i okeanima, naglašavajući potrebu za očuvanjem prirodnih resursa.
3. Tehnološke Inovacije: Mars u Blizancima zajedno sa Plutonom u Vodoliji može podstaći razvoj novih tehnologija i komunikacionih sredstava, dok Uran na Algolu može doneti iznenadne tehnološke proboje ili krize.

Lični Uticaji:

1. Emocionalno Čišćenje: Ovo je odličan period za introspekciju i oslobađanje od emocionalnih tereta. Retrogradni Pluton nas poziva da se suočimo sa svojim unutrašnjim demonima i transformišemo negativne obrasce ponašanja.
2. Povezanost sa Intuicijom: Retrogradni Neptun na 29° Riba nas poziva da se oslonimo na svoju intuiciju i duhovnu mudrost. Ovo je vreme za meditaciju, snove i duhovne prakse koje nam pomažu da se povežemo sa svojom unutrašnjom suštinom.
3. Komunikacija i Inovacija: Mars u Blizancima donosi energiju i motivaciju za nove projekte i ideje, dok Merkur kvadrat Uran može izazvati neočekivane promene u komunikaciji i načinu razmišljanja. Važno je ostati fleksibilan i otvoren za nove informacije.

Saveti za Korišćenje Energija Punog Meseca:

1. Pisanje i Refleksija: Vodite dnevnik kako biste zabeležili svoje misli, osećanja i uvide tokom ovog perioda. Pisanje može pomoći da osvestite duboke emocije i dobijete jasnost o sledećim koracima. Ovo je jeda od najintegrativnijih metoda rada sa sobom.
2. Rituali Oslobađanja: Iskoristite energiju punog Meseca za rituale oslobađanja. Zapalite sveću ili obavite ritual paljenja papira na kojem ste napisali sve što želite da otpustite iz svog života.
3. Meditacija i Duhovne Prakse: Povežite se sa svojom unutrašnjom mudrošću kroz meditaciju, jogu, masazu ili druge duhovne prakse koje vam pomažu da se centrirate i oslobodite stresa.
4. Prilagodljivost i Fleksibilnost: S obzirom na nepredvidivost aspekata Merkura i Urana, važno je ostati otvoren za promene i prilagoditi se novim okolnostima sa fleksibilnošću i kreativnošću.

Preporuke:

Rad na Ličnim Granicama:

- Postavljanje Granica: Jarac kao znak odgovornosti donosi energiju discipline i strukture. Iskoristite ovaj period da postavite jasne granice u svom životu, bilo da se radi o profesionalnim, emocionalnim ili ličnim aspektima.
- Samodisciplina: Fokusirajte se na razvijanje samodiscipline i radnih navika koje vam pomažu da ostvarite svoje ciljeve. Ovo je idealno vreme za planiranje i organizaciju.

Duhovno Čišćenje

- Energetska čistka: Koristite tehnike energetske čistke kao što su paljenje žalfije, korišćenje kristala (posebno je dobar Gorski kristal) ili reiki tretmani kako biste očistili negativne energije iz svog prostora i svog bića.
- Vizualizacija: Praktikuje vizualizaciju kako biste se oslobodili starih obrazaca i otvorili se za nove mogućnosti. Zamislite kako se oslobađate starih tereta i kako vam dolaze nove, pozitivne energije.

Kreativno Izražavanje

- Umetničke Aktivnosti: Bavite se kreativnim aktivnostima kao što su slikanje, pisanje, ples ili muzika. Ove aktivnosti vam mogu pomoći da obradite emocije i izrazite svoju unutrašnju suštinu.

- Kreativni Projekti: Pokrenite nove kreativne projekte ili nastavite sa onima koje ste možda zapostavili. Mars u Blizancima donosi dodatnu energiju i inspiraciju za kreativne poduhvate.

Povezivanje sa Prirodom

- Boravak na Otvorenom: Provedite vreme u prirodi kako biste se uzemljili i povezali sa energetskim ciklusima Zemlje. Šetnje, planinarenje ili jednostavno sedenje u vrtu mogu vam pomoći da se oslobodite stresa.

- Baštovanstvo: Ako imate mogućnost, bavite se baštovanstvom ili radom sa biljkama. To vam može doneti osećaj mira i povezanosti sa prirodnim ciklusima.

Introspektivni Rad

- Terapija i Savetovanje: Ako osećate potrebu za dodatnom podrškom, razmislite o terapiji ili savetovanju. Profesionalna pomoć vam može pomoći da obradite duboke emocionalne teme koje ovaj pun Mesec može aktivirati.

- Samorefleksija: Redovno praktikujte meditaciju i samorefleksiju kako biste bolje razumeli svoje unutrašnje procese i potrebe. Ovo vam može pomoći da se bolje uskladite sa svojim ciljevima i željama.

Pun Mesec u Jarcu na 29° stepenu, u konjunktiji sa retrogradnim Plutonom, uz retrogradnog Neptuna na 29° Riba, Marsa na 0° Blizanaca i Merkurov kvadrat sa Uranom, donosi vreme duboke introspekcije, emocionalnog isceljenja i transformativnih promena. Kako se suočavamo sa ovim moćnim energetskim uticajima, važno je da ostanemo povezani sa svojom unutrašnjom mudrošću, otvoreni za nove mogućnosti i spremni da se prilagodimo promenama.

Kroz disciplinu, duhovne prakse, kreativno izražavanje i povezivanje sa prirodom, možemo iskoristiti ove energije za lični rast i transformaciju. Ovo je vreme kada možemo osloboditi stare obrasce, postaviti jasne ciljeve i otvoriti se za nove početke, vođeni intuicijom i unutrašnjim vođstvom koje prevazilazi dosadašnja uverenja.

Tanja Igrutinović

Founder & director

BELLORTO

HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Mihajla Pupina 10v/II

3rd floor; apt.318

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com



*Beauty Queen
Be Crowned
Just Be*